

体彩25年，让这些“问号”变成了“惊叹号”

25年 25问

11

你了解体彩派奖吗？

乐于分享 欢乐多多

体彩派奖！让生活更美好

在中国体育彩票统一发行的25年间，举行了多次派奖活动，其中派奖次数最多的当属大乐透，在上市的12年间共进行了10次派奖，派奖总额超过26亿元，受益人次超过1亿。在派奖期间，部分大奖得主在领奖时主动捐款，分享大奖的喜悦，有的人得到免费彩票及小礼物，与大乐透亲密接触。适时的体彩派奖，将实惠让利给购彩者的同时，也为更多的人带去欢乐与美好。

部分大奖得主捐款献爱心



宁夏2037万大奖得主捐款68万

部分在大乐透派奖期间中得大奖的购彩者，在领奖时主动捐出部分奖金，用于助学、体育等社会公益事业。他们主动分享自己的幸运，为更多人送去爱心。

中得大乐透第15055期2037万元的宁夏购彩者王先生在领奖时捐款68万元，通过宁夏体彩中心为社会公益事业作

贡献。他表示，“中奖是好运，我不会独享，而是希望让更多人一起分享，能帮助到社会上更多需要帮助的人。”

中得第15061期2083万元的海南东方购彩者王先生是一位建筑工人，他向希望工程捐款10万元。

江西赣州购彩者小周中得第15051期1511万元大奖，他捐款

10万元，委托江西体彩用于社会公益活动。

安徽六安购彩者乔先生于第15055期中得1624万元大奖，他向希望工程捐款10万元。

上海购彩者唐先生通过2倍投注，中得第15056期2567万元大奖，他向上海体育发展基金会捐款5万元，用于扶持伤残运动员。

向大众派发彩票和小礼物



安徽徒步者获赠大乐透彩票



湖北体彩向马拉松活动参与者赠送大乐透彩票

大乐透派奖期间，部分地方体彩中心参与社会活动，向活动参与者送出免费彩票或小礼物，让更多人接触到体育彩票。

安徽芜湖体彩参与2017年“快乐行走助力芜湖蓝”千人徒步活动。芜湖体彩在沿途设立了众多补给点，为完赛者提供包括大乐透彩票在内的体彩礼包。

很多徒步参与者手拿大乐透彩票留影。

2018年4月12日至15日，武汉国际马拉松博览会和武汉国际马拉松赛相继在武汉举行。湖北体彩不仅组队参赛，还在博览会以及马拉松赛事中宣传公益体彩和正在进行的体彩大乐透“6亿大派奖”，为参赛选手送上一份

幸运。在13公里健康跑终点、半程马拉松终点，选手们一个个兴奋地完成了比赛。体彩“黄马甲”及时为选手送上一张最高可中2400万元的大乐透彩票。湖北体彩还在现场设置了“我是冠军”自拍摄影框，引起了很多朋友的关注。现场拍照发朋友圈者，可以领取一张9元的大乐透彩票。

“搭车”活动欢乐多多

每次派奖期间，各地体彩和销售人员都会举办一些“搭车”活动，为更多人带去欢乐。

2016年，大乐透5亿元大派奖期间，南京车友开展绿色骑行活动，成为当地一道流动的风景；湖南体彩走进网点，开展“乐透现场”活动，向购彩者宣讲派奖活动并举行现场抽奖活动，中奖者当场拿到了手机等奖品；新疆吐鲁番购彩者在派奖首期中得5141万元大奖，出奖网点90后业主开展扫码送彩票活动，吸引众多路人涌进网点争相体验。

在2017年派奖期间，广西南宁街头行驶的“体彩大乐透派奖号”双层巴士十分惹人。体彩工作人员登上大巴，向乘客派发大乐透彩票、派奖宣传单和印有大乐透LOGO的水杯。

2017年，河南济源29096体彩网点销售员赵悦凭着几张手绘宣传画走红。赵悦于2016年从河南师范大学美术学院国画系毕业，之后帮着妈妈经营该网点。她经常利用自己的专长画体彩宣传画，一方面为网点增添了艺术气息，另一方面也让彩友对派奖等活动有了更深入的了解。“大家都爱多看两眼我的画。”赵悦说：“进店的彩友大多会在我画的宣传画前多看两眼，他们均表示，手绘宣传画很有创意，画得很漂亮，在看惯了统一印刷的海报后，能看到如此接地气的手绘海报，特别吸引眼球。”

赵悦的手绘宣传画给自己和购彩者们带来更多欢乐，大家一起感受体彩派奖带来的喜悦。（艾禾）



南京体彩骑行队来到01732网点购买大乐透彩票



广西体彩向公交乘客送大乐透和订制送杯



赵悦和她的大乐透派奖手绘宣传画